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 Vec: Dôvodová správa k VVZ  
 

Vážené dámy , vážení páni , členovia SZKB a delegáti VVZ 

 

Slovenský zväz kickboxu (SZKB) prechádzal v rokoch 2024 až 2025 významnými zmenami vo vedení 

a štruktúre, ktoré reagujú na predchádzajúce obdobie stagnácie. Tento transformačný proces, ktorý 

zahŕňa legislatívne zmeny účinné od 1. 7. 2025 a intenzívnu činnosť nového výkonného výboru, logicky 

prináša napätie a potrebu adaptácie tej zmeny a reakcie: 

 Opatrenia na transparentnosť: Výkonný výbor sa zaviazal k prehľadnejšiemu zúčtovaniu hospodárenia 

pre kluby a predsedov, pričom pripravuje podrobný prehľad za roky 2024 a 2025. 

 Mimoriadne valné zhromaždenie: Koncom roka 2025 (1. – 9. 12. 2025) prebehlo MVZ formou 

hlasovania per rollam, ktoré prijalo viaceré záväzné uznesenia. 

 Radikalizácia a spoločenská nevôľa: V každom transformačnom procese vzniká rozdelenie, kedy časť 

subjektov prijíma zmeny verbálnym spochybňovaním. Vyššie spomínané kroky majú za cieľ stabilizovať 

situáciu po období stagnácie, čo môže u niektorých subjektov vyvolávať  výrazné názorové rozdiely. 

 Stretnutia klubov: Dňa 17. 1. 2026 sa uskutočnilo stretnutie klubov na vyhodnotenie týchto procesov.  

 

Napriek interným zmenám a neštandardným momentom, SZKB pokračuje v činnosti, o čom svedčí 

úspešný 25. ročník Slovak Open 2026 a prvé kolá Open ligy.  

 

V poslednom období sa zväz potýkal s množstvom neštandardných a rušivých momentov a situácií , 

ktoré vyvstali z procesu zmeny vo vedení SZKB. Zmena prišla rokoch,  ktoré sa vyznačovali hlavne 

stagnáciou a covidovým dopadom. Logicky došlo k všeobecnej spoločenskej nespokojnosti, počas ktorej 

je vždy každá , aj keď  pozitívna zmena sprevádzaná skutočnosťou neprijímať a iba 

verbálne spochybňovať akékoľvek rozhodnutia ,  ktoré  takáto zmena prináša.  

Každý prijíma zmenu iným spôsobom a prirodzene chápeme , že každá zmena prináša rozdelenie 

spoločnosti, nanešťastie, u niektorých subjektov spôsobila výraznú snahu o radikálne poškodenie  zväzu. 

 

Keďže máme za to, že je potrebné v tak ťažkej dobe zväz spojiť a hlavne zjednotiť , pristúpili sme ku 

kompromisnému riešeniu a kroku, ponúknuť miesto viceprezidenta klubom, ktoré hlasovali za zmenu  

a zvolanie MVZ.  Máme snahu zapojiť do dialógu a do najvyššieho riadenia zástupcu klubov zo 

západného Slovenska, lebo dnes absentujú v čele zväzu . 

Všetci intenzívne vnímali vzniknutú situáciu okolo bývalého viceprezidenta Mareka Melka , ktorá na 

konci roka ešte eskalovala a doteraz sa  ňou musíme zaoberať a potýkať sa s následkami jeho aktivít. 

Sú to pre zväz mimoriadne vážne situácie a finančné riziká , ktoré veríme , že úspešne zvládneme. 

Po vylúčení pána Melka a automatickom  zrušení všetkých jeho funkcií , zväz musí nahradiť jeho osobu 

na poste viceprezidenta človekom , ktorý  bude pre zväz prínosom. Človeka, ktorý napriek rozdielnym 

názorom  bude ochotný a schopný hľadať kompromisy a svojou osobou dokáže presvedčiť stále 

nespokojných oponentov o transparentnosti fungovania zväzu. 

 

Taktiež  je zo zákona potrebné nominovať zástupcu športovcov v najvyššom výkonnom orgáne , teda vo 

VV a tiež predsedu disciplinárnej komisie.  Verím, že všetci navrhnutí kandidáti sú pre zväz dobrou 

voľbou a odborne aj ľudsky spĺňajú požiadavky na funkcie, do ktorých boli nominovaní. 

 

 


